

TAK TO JE BOMBA! Hrdé a skutečně svrchované Maďarsko schválilo tvrdou rezoluci: CHCE OMEZIT PRAVOMOCI EUROPARLAMENTU!

cz24.news/tak-to-je-bomba-hrde-a-skutocne-zvrchovane-madarsko-schvalilo-tvrdu-rezoluciu-chce-obmedzit-pravomoci-europarlamentu

20. července 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

MAĎARSKO: Maďarští zákonodárci v úterý schválili rezoluci, kterou žádají omezení pravomocí Evropského parlamentu, protože podle nich dostal evropskou demokracii do „slepé uličky“.

Rezoluce, kterou přijali poslanci vládní strany Fidesz, **žádá, aby národní parlamenty dostaly možnost vetovat jakoukoli legislativu navrhovanou na úrovni Evropské unie**, čímž by se omezila zákonodárná moc Evropského parlamentu. Europoslance by také podle nich měli jmenovat národní parlamenty a neměli by být voleni obyvateli jednotlivých zemí tak, jak je to nyní. **„Evropskou demokracii je třeba vyvést ze slepé uličky, do které ji dovedl**

Evropský parlament,“ konstatuje se v rezoluci s tím, že „Evropská unie se musí změnit, protože není připravena na současné výzvy“.

Maďarský parlament **rezoluci přijal v době, kdy unie nadále blokuje miliardy eur z Plánu obnovy**, protože tamní pravicová vláda podle eurobloku nedodržuje zásady právního státu a nezavedla dostatečná protikorupční opatření. Vláda v Budapešti přitom ve snaze dostat se k těmto prostředkům zaujala k požadavkům vedení unie v posledních týdnech smířlivější přístup. Nová rezoluce, v níž maďarští poslanci mimo jiné **žádají, aby do evropských smluv zahrnuli, že základem evropské integrace jsou evropské „křesťanské kořeny a kultura“**, by však mohla snahy Budapešti dostat se k potřebným penězům ještě více zkomplikovat. Autory rezoluce jsou členové vládního Fidesze premiéra Viktora Orbána, který je sám ostrým kritikem unie.

Maďarská měna se mezitím dostala na rekordní minimum oproti euru i dolaru a ekonomika země zažívá nejvyšší inflaci za téměř 25 let.

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.